
 

 
 

 

Για όσους θέλουν να περάσουν τις γιορτινές τους ημέρες των Χριστουγέννων, Πρωτοχρονιάς και 
Θεοφανείων χωρίς έγνοια και σκοτούρες, μέσα στο ζεστό κλίμα των ημερών, δεν έχετε παρά να 
επιλέξετε το εστιατόριο μας στο Συγκρότημα Κακοπετριάς.  
 

ΗΜΕΡΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 
25/12/18 – Χριστούγεννα μεσημέρι επιλογή από τον τιμοκατάλογο και με επιλεγμένα φαγητά 
                   ημέρας (με σούβλες από φρέσκο κυπριακό αρνί, χοιρινό, κοτόπουλο), 
                  ενώ θα προσφέρονται παραδοσιακά εδέσματα (κουραμπιέδες, 
                  μελομακάρονα, Christmas cake)   

 
ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 
31/12/18- Παραμονή Πρωτοχρονιάς μεσημέρι και βράδυ επιλογή από τον τιμοκατάλογο και με 
                   επιλεγμένα φαγητά ημέρας, διασκεδάζοντας με μουσική-ορχήστρα και κόψιμο της 
                  βασιλόπιττας  
 
01/01/19 – Πρωτοχρονιά μεσημέρι επιλογή από τον τιμοκατάλογο  
                   και με επιλεγμένα φαγητά ημέρας (με σούβλες από φρέσκο κυπριακό 
                   αρνί, χοιρινό, κοτόπουλο)  
 

             
 

Από αυτό το κλίμα δεν θα μπορούσαν να ξεχαστούν τα παιδικά χαμόγελα που 
κάνουν το κλίμα της Πρωτοχρονιάς ακόμα πιο ζεστό. Δώστε την χαρά και 
ικανοποίηση στα παιδιά να γνωρίσουν τον Άγιο Βασίλη και να παραλάβουν το 
δώρο τους την Πρωτοχρονιά (Δευτέρα) 01/01/19 στις 15:30 μέχρι τις 16:30, στο 
εστιατόριο του Συγκροτήματος. 
 

ΗΜΕΡΕΣ ΘΕΟΦΑΝΙΩΝ 
06/01/19 – Θεοφάνεια μεσημέρι επιλογή από τον τιμοκατάλογο και με 
                   επιλεγμένα φαγητά ημέρας (με σούβλες από φρέσκο κυπριακό αρνί, 
                   χοιρινό, κοτόπουλο), ενώ θα σερβίρονται παραδοσιακοί λουκουμάδες 
 

Θα γίνει Αγιασμός των υδάτων στον χώρο της πισίνας του Συγκροτήματος. 
 

Σημειώνεται ότι κατά τη διάρκεια λειτουργίας του εστιατορίου τις υπόλοιπες ημέρες 
των εορτών, τα μέλη έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν από τον τιμοκατάλογο και 
από επιλεγμένα φαγητά ημέρας.   
 

Προτρέπονται τα μέλη να κάνουν έγκαιρα κράτηση στa τηλέφωνα 22924777, 
99797103 ή πληκτρολογώντας το 170 απευθείας από την τηλεφωνική συσκευή 
των κατοικιών, εφόσον διαμένουν στο συγκρότημα.  
 



                                ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ!     
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